

ВРЕМЯ ГЕРОЕВ

С любовью из родных мест

17 апреля партия гуманитарной помощи для участников спецоперации отправлена в краевую штаб. Эту партию гуманитарного груза жители Енисейского района, волонтеры, сотрудники ведомств, жены мобилизованных собирали несколько недель. Каждый отправляет на фронт частичку тепла из дома. Детские письма - как талисман.

Цель одна - поддержать военнослужащих, добровольцев, земляков - участников специальной военной операции, тех, кто сейчас находится на передовой.

Волонтеры п. Подтёсово за неделю сплели 20 маскировочных сетей: по 10 на базе Дома культуры и техникума транспорта и сервиса.

Детские образовательные учреждения также участвуют в сборе помощи бойцам. Так, детский сад № 28 и школа № 46 собрали для защитников

продукты, средства гигиены, изготовили окопные свечи. Почти 20 коробок гуманитарного груза доставлено на склад в Красноярск.

Волонтеры из п. Усть-Кемь шьют коврики, которые в народе называют «пятиточечниками». Помощь воинам СВО стала неотъемлемой частью жизни сельчан. Они шили балаклавы, белье для бойцов, а с декабря занялись пошивом «пятиточечников» - сидухек, обеспечивающих комфорт воинам в полевых условиях. За время реализации проекта шито уже более 330 штук.

В Лесосибирске на базе технологического техникума волонтеры продолжают изготавливать антидроновые одеяла, двухсторонние повязки «свой-чужой», подсушки двух видов. Здесь же производят сухие супы быстрого приготовления.

Здравствуй, солдат!

Ты и твои товарищи – настоящие герои. Вы очищаете землю от врага, рискуя своей жизнью. За это вам низкий поклон! Мы верим, что удача и справедливость будут на вашей стороне. Вы обязательно станете победителями в этой войне. Дорогие ребята! Поздравляем вас с праздником Великой Победы! Желаем вам удачи, здоровья, счастья, скорейших встреч с вашими любимыми и родными людьми. Возвращайтесь с победой!
Совет ветеранов, п. Высокогорский

Дорогой наш защитник!

Хочется поблагодарить тебя за твоё мужество, решительность и отвагу. Знаю, нелегко тебе сейчас. Невозможно смотреть без слез новости с фронта, но вам в реальных боевых условиях втрое сложнее. Держись! С тобой все мы! Вся Россия! Мы молимся о твоём здоровье, о скорейшем завершении военной спецоперации и твоём возвращении живым и невредимым.

Здравствуй, дорогой солдат!

Пишет тебе мама двух сыновей. Спасибо тебе за твоё мужество, стойкость, за то, что мои дети спокойно спят, смеются и радуются жизни. Желаю тебе здоровья крепкого. Знай, что тебя здесь ждут. Возвращайся, что бы ни случилось.



Эссе Пусть бы только вернулись



В редакции газеты «Енисейская правда» продолжает работать пункт сбора гуманитарной помощи. Здесь же волонтеры разных возрастов – школьники, студенты, пенсионеры – изготавливают сухой душ и маскировочные сети



Руслан ТИТОВ,
ученик школы № 1 г. Енисейска
(руководитель Галина Павловна Сукиасян, учитель русского языка и литературы)

Как прекрасен мир, когда в нем нет печали, тревог и слез. Мы любим красоту природы, радуемся голубому небу, яркому солнцу, каждому новому дню. Но есть, то, что приносит боль, потери, разрушение и скорбь. Это война.

Войны на земле были всегда. Мы узнаем о них из рассказов, художественных и документальных фильмов, а также в школе на уроках истории и литературы.

О войне сложено много песен и стихов. И, казалось, все это в прошлом. Люди научились жить в мире, без слез и крови. Казалось, что никогда уже эти страшные события не повторятся. Люди помнят и не допустят, чтобы вновь содрогалась земля и лились слезы из глаз матерей, родных и близких, потерявших самого дорогого для них человека.

Но нет! И моему поколению придется ждать, переживать и надеяться на чудо. Эхо войны откликнулось и в наше время. 24 февраля 2022 года началась военная операция на Украине. Это печальное событие не обошло стороной нашу семью. Мои старшие братья Дмитрий и Ринат стали участниками спецоперации с самого ее начала. Вот уже почти два года они выполняют свой воинский долг, несут службу, защищая Родину. Дмитрий – водитель военного автомобиля «Урал». Он возит бойцов и оружие. Ринат стоит на посту в карауле, чтобы враг не смог пройти.

Я знаю, им приходится нелегко, ведь тяжело выносить все тяготы войны. Знаю, что они недосыпают, живут в палатках и землянках. И днем и ночью они наготове, на страже. А еще я знаю, что мои братья сильные, выносливые и мужественные, им все по плечу.



Ринат и Дмитрий Титовы сегодня стоят на защите нашей Родины, участвуя в специальной военной операции

Когда я родился, Диме было 13 лет, а Ринату – 10. Жили мы тогда в Бурятии, в небольшом замечательном поселке Адамово. Учились мои братья в Адамовской средней школе, учились хорошо. Вели активный образ жизни, занимались спортом, принимали участие в различных конкурсах, выступали на концертах в Доме культуры. Дима и Ринат играют на гитаре и очень красиво поют. У них много грамот и благодарностей. И теперь у них есть награды, ордена.

Я очень люблю своих братьев, они – моя гордость. Благодаря им я могу спокойно спать, ходить в школу, общаться со своими одноклассниками. Я так хочу, чтобы поскорее закончилась война и наступил долгожданный мир, чтобы

моя мама перестала плакать и волноваться, когда братья не выходят на связь. Хочу, чтобы они скорее вернулись домой. Пусть ругают меня за мои шалости, за мои тройки. Я буду только рад. Самое главное, чтобы они были рядом, чтобы вся наша семья была вместе, чтобы опять звучала в доме гитара.

Я думаю о братьях всегда: и на уроках, и когда вижу мамыны слезы. И мечтаю о том, как они будут меня ругать. Другим этого не понять. Пусть остаются маленькими! А я уже вырос. Тот, кто ждет с войны братьев, не имеет права оставаться несмышленным ребенком. Тот, кто ждет, уже взрослый. Я взрослый!

Спасибо тем, кто сейчас находится на защите нашей Родины. И великая благодарность тем, кто уже никогда не вернется. Никогда!

Моя семья потеряла на войне сына, брата, дядю, мужа, отца – Каримуллину Юрия Альбертовича. Эту потерю не восполнит никто и никогда. Но... Мне есть кем гордиться. Мой дядя – Герой России!